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Шановний Віталію Анатолійовичу! 

Звертаюся до Вас з проханням розглянути мотиваційний лист та 

прийняти позитивне рішення щодо мого зарахування на навчання на 

факультет географії, історії та туризму Міжнародного економіко-

гуманітарного університету імені акад. С. Дем’янчука на магістерську 

програму за спеціальністю «014 Середня освіта.  Географія». 

Дозвольте викласти причини, що мотивують мене до навчання за 

вищезазначеною освітньою програмою у Вашому закладі вищої освіти. Мій 

вибір освітньої програми та навчального закладу є цілком свідомим. У 2021 

р. я закінчила ступінь вищої освіти бакалавр у Вашому закладі вищої освіти, 

та успішно влаштувалася на роботу вчителем географії. Рівень  магістра 

вирішала отримувати у Вашому закладі вищої освіти, тому, що університет 

справив на мене позитивне враження. Поглибити свої знання з географії та 

стати вчителем-професіоналом я зможу вступивши до омріяного факультету. 

Моє бажання навчатися на обраній спеціальності у Вашому університеті 

зміцнилося, коли я ознайомилася зі складом викладачів факультету та 

матеріально-технічною базою. Безліч чинників змусили мене обрати 

навчання в «Міжнародному економіко-гуманітарному університеті імені 

акад. С. Дем’янчука», а саме: 

1)досвідчений професорсько-викладацький склад; 

2)широке застосування новітніх інформаційних технологій; 

3)адаптовані до європейських стандартів освіти навчальні плани і 

програми підготовки фахівців. 

Я розумію, що навчання у Вашому університеті вимагає відповідальності 

та значних зусиль, однак вважаю, що зможу протистояти будь-яким 

можливим проблемам та отримаю максимум знань і досвіду завдяки обраній 

освітній програмі. Впевнена, що зможу не лише добре навчатися, але й 

сподіваюся стати гідним членом студентського товариства Вашого 

університету. 

Щиро вдячна за розгляд мого мотиваційного листа та моєї кандидатури 

для вступу. Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 
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